

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 08.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005811962

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Velanis Holding AG, Baar, neu Fidelio Invest AG

Fidelio Invest AG (Fidelio Invest Ltd) Ibelweg 18A 6300 Zug

Bisher Velanis Holding AG Translation(Velanis Holding Ltd)

Velanis Holding AG, in Baar, CHE-477.623.103, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 100 vom 27.05.2021, Publ. 1005194017). Statutenänderung: 19.07.2023. Firma neu: Fidelio Invest AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Fidelio Invest Ltd). Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die Adresse der im Aktienbuch eingetragenen Aktionäre. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Nevzati, Alban, von Luzern, in Maur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Isufi, Arlind, von Menziken, in Horgen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Zürich].

Tagesregister-Nr. 12449 vom 03.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 27.05.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug